



***35 - летняя местная жительница хотела приобрести через бесплатное приложение для объявлений платье и перечислила мошенникам 36 000 рублей.***

**В дежурную часть отдела полиции Центрального района Управления МВД России по городу Новороссийску с сообщением о мошенничестве обратилась местная жительница.**

**Женщина пояснила полицейским, что выбрала подходящий товар на одном известном бесплатном сервисе приложений товаров и услуг. Как только выбор был сделан, на электронную почту потерпевшей пришло письмо с запросом её банковских данных. Гражданка внесла персональные данные банковской карты и осуществила оплату товара. После проведённой транзакции баланс банковской карты показал списание денежных средств в сумме 36 000 рублей. Продавец платья на связь не выходил, и женщина обратилась в полицию.**

**Уважаемые граждане обращаем ваше внимание, чтобы обезопасить себя и близких и не стать жертвой мошенников, соблюдайте следующие правила:**

-онлайн-сервисы не должны общаться только через мессенджеры и электронные адреса,

-не вносите предоплату незнакомым сервисам, не переходите по сомнительным ссылкам от незнакомых людей,

## Полицейские Новороссийска предупреждают о фактах мошенничества на сайтах бесплатных объявлений

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску  
25.06.2021 13:23

---

-не сообщайте информацию о карте.